
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

Notulen 1968 No. 8 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op donderdag ll april 1968 des avonds om 7.00 uur. 

Behandelde onderwerpen : 

1e Ontwerp=eilandsverordening tot vaststelling van de begroting van het 

Water= en Energiebedrijf voor het dienstjaar 1968, 
(Agno. 459; bijlage 1968 no. 4). 

VOORZITTER: 0,5. Henriquez, Gezaghebber, 

SEKRETARIS: A.J. Booi, Sekretaris van het eilandgebied, 

Aanwezig zijn de leden: D.C ‚Mathew, BeR.Werleman, D.Tromp, V.Kock, 
G.A.Oduber, L.A.T.Chance, H.R.Dennert, JeA.C.Alders, O.Croes, G.F „Croes, 
C.E.Lacle, DeG.Croes, M.Croes, C.Yarzagaray, A.M.Arends, E.M, de Kort, 
C,BeBoekhoudt, D.lsLeo, F.LeMaduro, A.Werleman, alsmede de gedeputeerde 
T.leest. 

Afwezig is het lid: E‚R.Finck, in verband met verblijf in het buitenland, 

DE VOORZITTER: Ik verklaar hiermede de openbare vergadering van de 

Eilandsraad geopend. 
Aan de orde is het enig agendapunt: 

1. Ontwerp-eilandsverordening tot vaststelling van de begroting van het 

ater- en Energiebedrijf voor het dienstjaar 1968, 

(Âg ‚no. 459; bijlage 1968 no. Zn 

De openbare vergadering van 2O maart 1968, tot het nemen van het besluit, 
terzake uitgesteld in verband met het bepaalde in artikel 25, lid 2 van 
de Eilandenregeling Nederlandse Antillen. 
Ik heb deze vergadering bijeengeroepen binnen 48 uur, binnen de normale 
voorgeschreven termijn, omdat wij meenden dat wij mochten stellen, dat 
er haast bij is, am ook de begroting voor het Water= en Energiebedrijf 
voor dit jaar zo spoedig mogelijk af te handelen. 
Wij zijn de vorige keer dus gebleven bij het staken van de stemmen ten 

aanzien van het ontwerp in zijn geheel, 
De Eilandsraad staat echter toe om eventueel opnieuw met algemene be- 

schouwingen te komen, Ik wil dus daarom vragen of de Raad er behoefte 
aan heeft, danwel of U zonder meer over wilt gaan tot een hernieuwde 

stemming over het ontwerp in zijn geheel. 
Als er geen behoefte bestaat aan algemene beschouwingen, dan wil ák het 

ontwerp in zijn geheel wederom in stemming brengen. 
Wenst iemand hoofdelijke stemming? 

DE HEER G.,A.ODUBER: Dezerzijds wel, Mijnheer de Voorzitters 



—_— 

8 = 2 

Het ontwerp=eiïlandsverordening wordt aangenomen met 11 stemmen vóór en 

9 stemmen tegen. 

Voor stemden de leden: G.F „Croes, CeEeLacle, D.G eCroes; M.Croes, CeYar= 
TE nemen, 
zagaray, AMeArends, E.M. de Kort, Deleleo, F.L.Maduro, C „B .Boekhoudt 

en AeWerlemane 

Tegen stemden de leden: D.CsMathew, BeRsWerleman;, V.Kock, GeAeOduber;, 

TeAsleOhance, HeR.Dennert, JeA.C Alders, D.Tromp en O.Groes. 

DE VOORZITTER: Wij zijn hiermede gekomen aan het einde van deze raads- 

vergadering . 
Ik dank U allemaal voor Uw opkomst en sluit hierbij de vergadering. 

De Voorzitter sluit de openbare vergadering om 20,50 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van EN NOOR 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 


